

今年8000多户的交付量形成一块大蛋糕 家装公司抢滩江宁

随着地铁南延线的开通、客运南站的即将营运，江宁和主城区的拥抱越来越紧密了。江宁地区今年八千多户的交付量，则让不少家装企业也对这块“福地”垂涎三尺，纷纷开设分公司，抢滩市场。这些高中低档不同定位的家装公司，也将给江宁家装业主提供前所未有的便捷服务。

品牌公司扎堆江宁

华浔装饰在江宁开分店、面对在江宁增开新店、中保龙在江宁开分公司、锦华装饰江宁高端设计旗舰店开业……近来，南京家装公司在江宁忙得不亦乐乎。建材商也紧盯着江宁市场，欧派厨柜在江宁大学城附近也开设了一个社区店。

“江宁今年的交付量相当可观，光是大学城的教师公寓、别墅总量加起来就有约5000户。”欧派厨柜南京公司负责人刘军刚在接受记者采访时透露。另据某家装公司的不完全统计，今年江宁地区的总交付量有8000多户。

“如此大体量的住宅集中交付，引起家装公司的重视也很正常。”南京装饰行业协会秘书长孙建设在接受记者采访时指出，“4月份开始，南京家装市场就开始走淡了，在这种市场背景下，家装公司集中精力在一些有潜力的市场，比如江宁，这种策略是正确的。当地市民在家门口就可以接触到家装公司，便捷了许多。”

据记者了解，除了目前已经进驻江宁的家装企业，其他一些公司也已蠢蠢欲动。亚光亚装饰南京公司总经理周星宏告诉记者，今年8月，亚光亚也将在文化名园附近



开设分店，为江宁的市民服务。

基本功决定占有率

“从现在开始到明年春天，南京家装市场都会比较淡，这对所有的家装公司来说都将是个苦练内功的时机。基本功的好坏，将直接决定其市场份额占有率。”锦华装饰集团总经理堂杰在分析南京家装市场时说，这不仅适用于整体家装市场，对于某一个特定的区域市场也是如此。

“不论设计方案多么完美，不论材料如何环保高级，最终还是要靠高品质的家装质量说话，只有将高品质的工程交给业主，才能赢得更多消费者的信赖。”面对面装饰南京公司经理陈君表示，为了不断提升工程质量，面对面装饰先后研发推广了20多种改善施工工艺。“项目经理也会定期抽查工地，一旦发现质量问题，立即整改，并进行惩罚。”正因为如此，面对面装饰在江宁的市场份额正在逐步提升。

南京市装饰行业协会秘书长

孙建设提醒广大江宁业主，在选择家装公司时，可以先看样板房。“江宁的楼盘有不少都是大盘，分好几期，后期交付的业主不妨到前几期的业主家参观了解一下，这样可以更加全面了解家装公司的设计、施工水平，更容易得出客观真实的信息。此外，也可以综合考虑家装公司的品牌信誉、影响力等，选择值得信赖的公司。”

»相关链接

锦华高端设计走进江宁

为了让更多的江宁客户能够享受到锦华装饰的“好设计”服务，位于文化名园原售楼处的江宁完整家居旗舰店于4月30日隆重开业。据了解，凭借锦华良好的口碑，在没有任何广告和宣传的前提下，锦华装饰江宁新店开业当天就吸引了近百位业主光临，并有近20位业主与锦华签订了装修设计施工合同。

快报记者 王燕

《工程验收标准白皮书》 让你轻松把控装修质量

标准工程是什么样？即便找大公司装修，万一碰到不负责的队伍怎么办？业主作为装修“门外汉”，往往因为不懂吃了很多亏，不仅花了冤枉钱，工程质量还很难保证。最近，南京市场上流行一本关于工程验收的《标准白皮书》，众多消费者将此书作为自己的装修宝典。据了解，这本《工程验收标准白皮书》由南京市装饰行业协会指导、南京面对面装饰公司编撰，免费派发。面对面装饰负责人表示，从第一天派发半个月以来，目前已免费派发出2000多本。

谈到《工程验收标准白皮书》，南京市装饰行业协会秘书长孙建设表示，虽然装修行业有相关的国家和地方的质量标准，但这些标准往往是生硬的专业语言，消费者一般很难看懂。基于这种

情况，在装饰协会的指导下，结合目前市场上规范施工的装饰企业——面对面装饰的实际施工案例，制定出这本白皮书，内容包括了水电、瓦工、木工以及油漆工的施工流程和标准的介绍，文字深入简出，浅显易懂，即使是第一次装修的消费者也可以很快看懂。

»活动链接

面对面装饰7周年大型促销活动

时间：5月14日、15日

地点：玄武门规划建设展览馆

内容：活动期间，赠送验房卡一张，交定金再送南京市装饰行业协会全程质量监督卡一张，设计费5折。公司将向业主免费赠送《工程验收标准白皮书》。

(王燕)

免费设计家装节周六开幕

5月14日、15日，免费设计家装节将在水西门209-2号（大士茶亭站）我乐装饰隆重开幕。届时将为广大业主盛邀行业内100位优秀设计师免费设计，针对您的户型全面解析并制定全面的设计方案，免费上门量房，免费预算报价。

据介绍，本次活动现场将有200套经典设计案例展示，特邀设计精英以专业的角度为广大业主讲解八大设计风格，包括美式乡村、古典欧式、地中海式、东南亚式、日式、新古典、现代简约、新中式。设计大师将在充分尊重业主的前提下，提出

最专业的意见，并为您作一对一设计。

本次免费设计节还将为参加活动的业主提供以下全套设计服务，包括：设计说明；平面、顶面布置方案图；灯光布局设计；开关控制设计；插座布置设计；水电路布置设计；装饰造型及家具立面样图；墙体尺寸放样图；顶面尺寸放样图；地面材质铺装图；局部大样施工图；中央空调、暖气片布局图；橱柜图纸；室内绿色植物布置图等以及所设计材质的材料说明、质量要求、品牌要求及型号要求等说明。

(王燕)

別墅 & 大宅

原创空间设计品鉴会

2011.5.22 广州路123号宝来纳啤酒花园

主办：现代快报《居家》 江苏高端室内设计联盟 支持媒体：我能网 都市圈网 家园网 江苏财经广播“明月照我家”

前往米兰家具展的精英设计团队亲临指导
汇聚一线高端设计工作室、品牌材料加盟

特邀前往米兰家具展的精英设计团队亲临现场指导；来自深圳、上海、广州、香港、台湾等地著名室内空间设计大师进场为业主做原创空间设计解析；一线高端设计工作室设计精英、品牌材料专家、施工专家、监理专家汇聚一堂，为大宅装修业主答疑解惑。

**米兰家具展第一手居家风向首度发布
极简主义、整体氛围设计等最新设计潮流指标**

引入ZOL米兰家具展最新的家居风尚、家居指标、潮流信息、设计走向，摒弃传统的设计模式，突出潮流感；诠释“享受、智能、环保、艺术、实用、个性化”的理念，秉持细节亮点、创意生活与耳目一新的高端居家空间。

**最具原创设计风格的大宅空间案例精彩解析
高端材料的巧妙运用及搭配指导**

结识数位经验、最受大业主欢迎、最具原创价值的大宅空间设计案例进行深度剖析；软装设计专家教您如何巧妙运用高端材料、如何进行软装搭出、如何进行亮点布局等。

特邀以下高端设计室大师（排名不分先后）：

天鹅鸟环境艺术设计工作室 乌凌嵩

老史装饰设计工作室 老史

东易日盛原创国际设计中心 HODA

瑞英国际室内建筑设计事务所 赵嘉英

伊顿利宫廷设计研究室 壹非

欧宝装饰巴克设计研究室

金点灯装饰高端设计工作室 康则

华得品居装饰 证件

特别鸣谢：

阿斯蒂地板

瑞邦尼卡软装牛津馆

柏森家具

以点门窗

保利紫铜水管

报名有礼
凡报名预约的业主
送大师签名设计方案一套

► 诚邀140m²以上别墅、大宅业主提前预约席位，携房型图至现场咨询洽谈。报名预约专线：400 668 6818 短信报名：15005199320